

Эссе «Дебют отцовства»

семья Илюшеновых

Здравствуйтесь, дорогие друзья! Меня зовут Илюшенов Сергей Александрович и я очень хочу поделиться с Вами своими самыми счастливыми моментами в своей жизни – дебютом своего отцовства! Мне посчастливилось стать папой моих замечательных детей сына Пети и доченьки Маши. Первый раз папой я стал в 28 лет, и я помню, как переживал, не рано ли, хороший ли папа из меня получится, но наш первенец был таким желанным, что все мои сомнения быстро прошли. Я был счастлив и горд, когда узнал, что у меня будет сын, потому что как все мужчины в большинстве случаев я хотел первого именно сына. А сколько радости, удивления и трепета я испытал, когда увидел маленькую крошку своего сыночка во время обследования вместе с супругой на УЗИ. Меня удивляли и завораживали шевеления нашего малыша, в животике у мамы он был очень активным, а мне с нетерпением хотелось его поскорее увидеть. Настал тот долгожданный момент 6 мая 2016г., когда родился наш Петя, первая встреча произошла в родильном доме на следующий день. Как же я был счастлив и рад, а увидев свои глаза у маленького Пети, я понял, что мой сын – это моя копия! Первые дни было страшновато брать такую маленькую кроху на руки, ведь он был такой маленький весом всего 2.960 грамма, ну ничего подумал я, выкормим и натренируем моего богатыря, Петра Сергеевича! Петя рос быстро, я только замечал, как тяжелеет и растёт с каждым днём, месяцем. Так прошёл и первый, и второй, третий год. Мне очень хотелось, чтобы сын стал сильным и спортивным, в комнате я оборудовал для него шведскую стенку, стал учить и помогать сыну осваивать физическую подготовку, а затем понял, что сын уже самостоятельно и без страховки поднимается по канату, по лестнице, использует весь спортивный инвентарь по назначению. Сейчас сыну шесть лет, мы большие друзья и сын с радостью проводит со мной время, когда я свободен от работы. Дома мы вместе осваиваем конструктивные навыки, собираем «ЛЕГО», вместе меняем батарейки в игрушках, чиним игрушки, всю мужскую работу стараюсь делать вместе с сыном. Вместе с сыном ездим в гараж, и он с удовольствием помогает мне в ремонте машины, подаёт детали и даже советует мне, а я стараюсь уважать мнение сына и даю ему понять, что его мнение для меня очень важно. Сейчас, когда сын подрос мы вместе ездим в баню, я его закаляю, парю веником, сейчас сын сам просится и с удовольствием едет со мной. Вместе мы катаемся на квадроцикле, рыбачим, всей семьёй любим отдыхать на природе. А вообще конечно я сильно балую своего малыша и покупаю ему

много игрушек, развивающих игр, которые ему хочется, ну а как по – другому, люблю я его и не могу отказать, ну кто если не я подарит ему эти маленькие радости! А ещё я учу сына откладывать денежки, как учили меня родители, чтобы потом потратить на что-то важное и нужное. Я стараюсь быть для сына хорошим примером во всём. Я горжусь своим мальчиком и сделаю всё, чтобы он вырос самостоятельным и надёжным мужчиной, на которого можно опереться и гордиться. Шло время, и понимал, что семья с одним малышом это мало, надо второго братика или сестрёнку для Пети, чтобы с по жизни не был один. Вскоре узнали, что у нас будет ещё один ребёнок – доченька. И вот, спустя пять лет, 6 октября 2021г. родилась наша красавица – Машенька. Тоже моя копия, все друзья говорят: «Один в один». Я стараюсь помогать супруге с маленькой доченькой во всём, учусь завязывать резиночки на волосах, гуляю, играю, чтобы мамочка наша немного отдохнула, учусь стать для своей принцессы любимым и надёжным папой. Моя жемчужинка ещё такая маленькая, но я уже переживаю за неё и постараюсь всегда быть рядом и помогать ей во всём. Сейчас нашей малышке один годик, она стала такой интересной, любознательной, встречает и радуется, когда я прихожу с работы, провожает на работу и машет своей маленькой ручкой, и конечно на радость папе говорит первые слова: мама и папа, какое же это счастье – быть отцом! Я всегда буду для своих деток – примером и надёжной опорой!

Мои дети – это моя жизнь, то ради чего хочется жить, развиваться и стремиться к лучшему!

